PRNA
—_ o~ Ay PRN
e kuroDA W Z2FUURAIFYUVY -

P1SYU—X :

RPM/SRP
TRPITRR
P1V

P1S21)—X 1S06432 ##L HRN
$10.¢012.¢16.¢20.¢25.9125 ——P.410
P1S21)—X 1S06431 ##L |kt
$32.¢40.¢50.¢$63. ¢80.

$100. ¢ 125, P.418

A1 IF P.429 [y

KPT
P5SC9
P5559
P5ST9
BMG/BG
P5SA9

L1U
JGBC
M/46B
GPR

GTS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAE/HFE
SHSAEISAR

FC
AMy¥F

407



PRNA
PRN
QR/GRO
SH
RPMISRP
TRPITRRJ
v
HRN

P18
JIHA
K1HA

JiL

KiL
KPTH

X1
P5SM9

Q1

HA

KPT
P5SC9
P58S9
P58T9
BMG/BG
P5SA9

L1U
JGBC
M/46B
GPR

GTS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAE/HFE
SHSAESAR

FC

AMyF

ATFIVARITZIUDE

P1S2U—X

= — B3y
BmESFOICHREF
AFYVRITIUIE
BODPEHEBHRTRBE P L EENGET A
LT, RRERICEALAT Y-, JyHRILH
SERS —IL ($10~¢25. $80~ ¢12534E%) %
WERFULRAITYYCETE,

YA XA EARB L. X1 v FRAPRIEETT,
BUF~TiE 13 1SO6431/6432( ML L TWE T,

1S064 32 #HL

BEM A 18T 923 1T ¢10~¢25
BEHITI Y3 11420.425

BB S>30 v 23 2 fF ¢ 10~ ¢ 2513
ISOGA32IHEHL L THY) . & 5ICEUBHIES SIS L 7=
HEEHEHRBELTVWET,

ISO6431 [C#EHDL

BEEHITY Y3 ft¢32~41251F

ISOB431ICHEHLL TH Y. & 5I2. EUHIESICHIS L 7=
FERGFEBELTVET,

LHERIERERICRETY,

£)

408



ATV U AH=RA
BRETCOMFHAEZERL. EXb>Oy R YU 4F
2—7. By RAN= ANy FAN—3L2TRT L IE
T7,

Jgvay

$10~$2513 B2 INT v >3 1

$20~ ¢ 1251377 v >3 T

WFNHEER., SR THHERTE. BOWIA T2 1 L4
EEBRLEY,

BOWEABRTY 1
T3 PHAE N ODENRS D BB T, WO
ERCHBTEET,

e mEen

ZXgL—I8 TyPa, Oy RNy XU ICBCHEBMEE
BLEZEWEY, EX b0y REEHPHCHES. B
THZERABEICLTHYET,
SKENEE. 7)) - BREBICRETT,

Ay F3

EZEEABEDO Y D42/ XIKAERBLTHY . X1
v FRANAIEET T, XM v FRAEREEBERANIHY .
ZhZhT—JNFeEax V2R EBRVKEIZTEYET,

== =]
EELXZFHEER

ISOICHEHL L 7= 2 7 > L ABX L B2 EFICI KA T
BNET,

F—F—X—FR
AR MEER . REEICHVTH L WREP KD
Sh2BEICHMBNALET,
c BEEZ hO—7
- BBROy R
« ROy REAIO Y R) 20, ¢25. 480~ ¢ 125
- BBHIAS ¢ 10~ ¢ 25
- SRR
$10~ g 16(BA%L L) 1 —10~120TC
$20~ ¢ 125(BF % L) 1 —10~150C
- IR
$10~ $25, 480~ ¢ 125(HdA % L) 1 —40~60C
B N R i n
$10~ ¢ 25(BA % L) 1 —20~60C
C AFLLRARTL—INMHE
480~ ¢ 125 1 —20~80°C

$10~¢25 BWENWEH 1Ty a AT

409

PRNA
PRN
QR/QRO
SH
RPM/SRP
TRPITRRJ
P1V
HRN

P1S
J1HA
K1HA

J1L

K1L
KPTH

X1
P5SM9

Ql

HA

KPT
P5SC9
P5889
P5ST9
BMG/BG
P5SA9

L1U
JGBC
M/46B
GPR

GTS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAE/HFE
SHSHEISHR

FC
AMyF




 PRNA|
PRN
QRIGRO
SH
RSP
TRRTRR
PIV
HRN

AFVUVARAI7ZIUVTp10~925

P18 U—X 1S064 32441

J1HA
K1HA
JiL
KiL
KPTH
X1
P5SM9
Q1 —m D
e o HrES Fa—-TAE EX b0y FE Oy KR L He h A X
HA (mm) (mm)
KPT P1S-S010D 410 44 M4X0.7 M5
P5SCY - P1S-S012D $12 $6 MBX 1 M5
R P1S-S016D 416 46 MBX 1 M5
P5SS9 XTS5
o HENTyvas P1S-S020D $20 48 M8X1.25 G%
P1S-S025D $25 410 M10X1.25 G%
_ BUGRG) wENY P1S-5020M $20 48 M8X1.25 G%
P5SA9 I7Yyar P1S-S025M $25 $10 M10X1.25 G%
LU P1S-5010SS 410 b4 M4X0.7 M5
JGBC BT P1S-S012SS 412 46 M6X1 M5
M/46B Srhyas P1S-S016SS 416 46 MBX 1 M5
GPR P1S-5020SS $20 48 M8X1.25 G%
P1S-5025SS 25 10 M10X1.25 G
GTS ¢ ¢ °
GPCR
GPCL ﬁ:ﬁ
GPDL
aPEL 1€ B i ® EH. HEHTY
& A pid * EASHER
GPK B & A E A 1MPa
GVC {EA AL 1 —20~80C
GVH 5 - = SiBHHE 1 —10~120C (410~ 416)
GPML —10~150C (420, $25)
HAE/HFE K814 1 —40~60T
SESR 7 v E - $AA 4 UBLEEAR ¢ —20~60T
. $10~¢25: 42Ny yar
FC g v ¥ a3 .
$20.¢25: IT7 T v ar
AMyF

2 hO— 7 R & OHEE S

410



PRNA
PRN
—_— QR/QRO
E Db
SH
RPM/SRP
e [ [0z |
P1V
‘ HRN
F 21— THEZ EERX ZphO—% (mm) —
(mm) Nl =" BEF L 180 v ¥ a fF (1R%) EZ fO— 7% (P.412) S
010 | 410 - $10~¢25 EBRLTES L,
EEMITT7 7y v a it
012 | ¢12 M| (= 420,425 ST Al
016 | ¢16 HETAED s K B (HERR)
K =
020 | 20 = e S —20~80C
025 | 425 F = *Eé)ﬁﬂfmﬁf;gu ‘yzg I77ya>ft ZEMHHE B EL) J1HA
$20. ¢ F 1m $10~ ¢ 16:—10~120C KIHA
%Eﬁﬂ?ﬁmﬁﬂﬂ v K (EF'%?TV ) $20. 425:—-10~150TC m
TETR P HLINT w3 f
X BOH $20. 425 ) ﬂ (ERE 1 (RERR) KL
() EBTEAD K (hEO K) —A0~e0c KPTH
H I7Tyaft Ao, AT A AL X1
$20. 425 N (WaEL)
N ——— T DU PEEE ~20~60C PSS9
$10~ 425 E) SSMEA—H—X—KTT, Q1
E) DM A —F— %X —KFTT, F.LICDWT IR EEIFAM.F.HERR < o HA
M. F.HIZDWTIE S — VM EF . LERR< KPT
P.HIZDWTIHERRX hO—7125mmE T,
WTIEBRA 5mmE T P5SCY
P5SS9
=} 2 = \ KA T —_ P5STY
THEERAES Ov REREERAES | o
& A e B [Nt JLEZX R I &8 P5SA9
Fa—Tmm | J7CVER TORER L e | Sssun B A | ysm | ze-~n
Fa—THE RN L1U
$10 P1S-4CMB | P1S-4CMF | P1A-4CMJ | P1S-4CMT Jad M)
412.416 | P1S-4DMB | P1S-4DMF | P1A-4DMJ | P1S-4DMT $10 P1S-4CRD | P1S-4CRT JGBC
$20.425 | P1S-4HMB | P1S-4HMF | P1A-4HMJ | P1S-4HMT $12.416 | P1S-4DRD | P1S-4DRT M/46B
420 P1S-4HRD | P1S-4HRT GPR
- o $25 P1S-4JRD | P1S-4JRT GTS
& ﬂi Sz b Oy R5im
Fa—THE Fvk GPCR
$10 9127385111 | 9127385121 GPCL
412 416 | 9127385112 | 9127385122 aPOL
420 127385123 24y F R4y FBMAERBICOVTIRP.A20~434 8 BB L T £ &L,
9127385113 ——————— GPEL
425 9126725404
GPK
GVC
GVH
GPML
HAEMHFE
SHSAEISHR
FC
AMyF

411




PRNA

—_— o “
W ATYVATITVVYT ¢10~925
QR/QRO s
w | REANO—Y (4 2 mm)
RPIISRP st 7‘1/— 7 X2 hO—-7 BRER
— m | 1015 20 | 25 [ 30 | 40 [ 50 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 320 | 400 | 500 |2 kEI—%
410 ® O 6 6 o o o o o o 500
_ PV BE s2 | ® o @ o e @ o o e e | e | e 500
HRN £1% 46 © | ® ®© o ® o o e o o o e 500
Tyar 420 ® O 6 &6 o o o o o o o o o o 500
$25 ® & 6 o6 & o6 o o o o o o o o 500
BENT $20 o & 6 &6 o o o o o o o o o o o 500
| IT7U7v¥ar| ¢25 ® & 6 6 &6 o6 o o o o o o o o o 500
— $10 [ 2N J [ ] ® o o 80
BB HT $12 [ 2N J [ ] e o o 80
m EA $16 [ 2N ] [} e | o o 80
J1HA Jyvar 420 | @ | @ ° oo |0 80
K1HA 425 | @ | @ ° oo o 80
JIL | 53) 1904393 ICHEHLL 724 hO— 2 TF,
KiL fREIfSAP H MBIAEO Y K (20 ) $RAX hO—2125mm &40 E T,
KPTH . }
| YUVFH (EREND)
posg| S TEEITE (g N)
ol Fa—TARE 1EBN A 2> 45 (0.6MPa k)
Oy N 47
HA #10 oy K3l 39
KPT 0y K 67
PaSCo Pz gy 3l 50
P5SS9 Oy K 120
416 :
P58T9 =P 103
BMGG 420 Oy I*H:'u 188
F— Ay F.g[ 158
ot 425 O K 294
0y K3 247
JGBC
waes| @ EEIHF (86 1 N)
ZbO—=% (mm)
GPR o
Fa-TRRE| (EBHA 10 15 25 40 50 80
GTS BA | B | BA | B | BA | B | BA | B | BA B | BA | B
GPCR Oy K 38 | 36 | 38 | 36 | 39| 36 | 38 | 34 | 39 | 34 | 39 | 34
GPCL #10 =2 11 9 11 9 11 8 13 9 13 8 13 8
GPDL 412 O K 53 | 51| 53 | 51 | 55 | 51 | 52 | 48 | 53 | 48 | 55 | 48
GPEL Oy K| 16 14| 16| 14| 16| 12| 19| 15| 19| 14| 19| 12
Oy ke | 102 | 99 | 103 | 99 | 105 | 99 | 106 | 95 | 108 | 95 | 107 | 95
GPK $16
Oy K3 21| 18] 20| 17| 21| 15| 25| 14| 25 | 12 | 25 | 13
2:: 420 Ov KH | 163 | 161 | 164 | 161 | 167 | 161 | 166 | 159 | 168 | 159 | 170 | 161
0y K3 27 | 25| 27 | 24 | 27 | 21| 20 | 22| 20| 20| 27 | 18
GPML Oy KH | 256 | 253 | 258 | 253 | 262 | 253 | 261 | 250 | 264 | 250 | 264 | 251
HAEHFE $25 Oy K| 41| 38| 41| 36| 41 | 32| 44 | 33| 44| 30| 43| 30
WSESR | 5E) S UL HHP (FRHA) =P UL 8N (EiRHH) X0.85
FC KO0y KEEIEX TS T HERL LETT,
AMyF

412



PRNA

YUVSHE
EXEE ZhO—7
EBHK EBHES [€-%:57] 10mm %4 0
(kg) MEEE (kg)
P1S - S010D 0.04 0.003
HE P1S - S012D 0.07 0.004
E2A P1S - S016D 0.09 0.005
Tvrar P1S - S020D 0.18 0.007
P1S - S025D 0.25 0.011
BB P1S - S020M 0.18 0.007
I77v¥a> | P1S-S025M 0.25 0.011
P1S - S010SS 0.04 0.003
HENHT P1S - S012SS 0.08 0.004
Hn P1S - S016SS 0.10 0.005
7vyia> | P1S-S020SS 0.18 0.007
P1S - S025SS 0.26 0.011
(5taHI1)

P1S - S016DS - 0025 DHE

0.09 + (0.005 X25/10 ) =0.1025kg

413

PRN
B =
o AR PSR
gﬂ%gﬁf if_ﬁ A TRPITRPJ
ExtrOy R P AV E |
Oy Kity %> JyEdL PV
Jya B (IEa—7 1 >Y) HRN
ANy KHIN— PEDDET
oury ZhUNTL
Y EFa-T 27 L2 |
EX R E —
EXr/Sy X ZhUNTA —
izl R EER )
Ya—22TYLY 1£ 1048
JyyarZ—FKi 27 L X5 J1HA
o BRI KIHA
BREH = JiL
Oy Kty %> 7RI L KiL
EX R E KPTH
ER RSy $10 ~ ¢ 16 ZHNBB X1
$20. ¢25 : TyFRdL P5SM9
o [ER{THR Q1
BB # =B HA
Ay KNy %2 ZhUNNTL KPT
exbr __; PESCY
EX b2y x> ZhJNdL P5SS9
e JyiR. #4F UBhLEtER P5ST9
WERBIR # B BMG/BG
Tvva 1itAg PESAQ
L1U
JGBC
M/46B
GPR
GTS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAEMHFE
SHSAEISHR
FC
AMyF




B — 7~ ~ ALY
i 25D RAI IV 10~ 25
PRN
QRIQRO
A iy N
sh | FAARE (6t 2 mrm)
RPM/SRP
TRPITRR)
P1V wEEBEREoOyY R
HRN
c < H
— | EW,
I ) B _ XC_ _ AM
— i «
4
| L~ —m, —
y ST»,‘,M, L w
T 5| .. T N Ly Y
kA ] ] — |
JIHA 2
el ok
K1HA
WH+ZRa—2
JiL
AF
K1iL i
KPTH
o 8 %EHQT‘ 4
LIS = —
P5SM9 — -
Q1 w|EEEAIOY R
HA
KPT
P5SC9
P58SY|  Fa-TmiE| AM BE AF BF ] cD EE EW H KK L SW | WH
P5ST9 $10 12_9,|M12X1.25| 12 10 14 4t M5 8 19 M4X0.7 6 16 12
BMG/BG $12 16_9,| M16X1.5| 18 13 18 6+ M5 12 19 M6X1 9 5 |22%12
P5SAQ 416 16_9,| M16X1.5| 18 13 18 6" M5 12 19 M6X1 9 5 |22%12
au 420 205, M22X15| 20 14 24 g G'% 16 29 | M8X125| 12 7 |2a*2
$25 20_9,| M22X15| 22 14 28 gHe G% 16 32 [M10X1.25) 12 9 |28*2
JGBC
waep| BB
GPR Fa—TARE XC zJ P
$10 64+2rO—Y |84+Z +O—Y |46+ kO—Y
GTS $12 75+2hA—7 |99 4+Z kA—-7 |48+ kA—7
GPCR 416 |82+ hO—% [104+X hO—2|53+2 bO—2
GPCL 420 95+ hO—7 (12542 hA—7 |67+ bA—7
GPDL $25 104+Z bA—7 (132 4+ hA—7 |68+ hA—7
GPEL| o BT
GPK o XC zJ P
Fa—TAR
GVC 10st | 15st | 25st | 40st | 50st | 80st | 10st | 15st | 25st | 40st | 50st | 80st | 10st | 15st | 25st | 40st | 50st | 80st
GVH $10 74| 79 | 89 | 126 | 136 | 174 | 94 | 99 | 109 | 146 | 156 | 194 | 56 | 61 | 71 | 108 | 118 | 156
GPML $12 85 | 90 | 100 | 132 | 142 | 185 | 109 | 114 | 124 | 156 | 166 | 209 | 58 | 63 | 73 | 105 | 115 | 158
WEHE 416 92 | 97| 107 | 122 | 132 | 184 | 114 | 119 | 129 | 144 | 154 | 206 | 63 | 68 | 78 | 93 | 103 | 155
420 105 | 110 | 120 | 136 | 145 | 191 | 135 | 140 | 150 | 165 | 175 | 221 | 77 | 82 | 92 | 107 | 117 | 163
WOIESHE 425 114 | 119 | 120 | 144 | 154 | 201 | 142 | 147 | 157 | 172 | 182 | 229 | 78 | 83 | 93 | 108 | 118 | 165
FC
AMyF

414

F) ROy R/ —XFy b Oy FERF Y ME 1 B B0y FICRE2 BF T,



HEm

e JSUIERE

! —
= HI M+ ?T
g —
elLF
Oy Kl Ay FEIOES5ICbRATTEET,
ME: X7 LR
(B4 2 mm)
ewme | & B BE
WRES zoome| A | B C [P E|F| 4
P1S - 4CMB $10 4.5 30 40 22 3 13 0.012
P1S-4DMB | ¢12.¢416 | 55 40 52 30 4 18 0.025
$20 6.6 50 66 40 5 19 0.045
P1S - 4HMB
$25 6.6 50 66 40 5 23 0.045
e J—hgHE

PRNA
PRN
QR/QRO
SH
RPM/SRP
TRPITRRJ

P1V
HRN

Oy FElL Ay FEIDEE S ICHBF I TEET,
ME XTI

= H I
| u
[

(B4 : mm)
— @ A HE
MRES |2 Sam| A B c D E F| G H | kg)
P1S - 4CMF 410 45| 16 | 25 | 35 | 3 | 24 |26 16 | 11 0.020
P1S- 4DMF | 412.¢416| 55 | 20 | 32 | 42 | 4 | 32 [325| 20 | 14 | 0.040
420 65| 25 | 40 | 54 | 5 | 36 |45 25 | 17 | 0.080
P1S - 4HMF
$25 65 | 25 40 54 5 40 |45 25 17 0.080
o NSHAVEER
)
: $ | ‘ gﬂ
G H
Oy KAl ANy FAIOEBSICHRF I TEE T,
ME: 272 LR
(B : mm)
N A HE
MRES Fa—TRIE A B C D E F G H (kg)
P1S - 4CMJ 410 125| 26 | 38 | 20 8 | 40 | 6 | 10 | 0.014
P1S- 4DMJ | 412,416 | 165 | 38 58 25 10 6% 8 14 0.033
$20 225| 46 | 66 | 30 | 10 | 6= | 8 | 16 | 0.037
P1S - 4HMJ
$25 225| 46 | 66 | 30 | 10 | 6= | 8 | 20 | 0.037

D

wfe et

415

KPT
P5SC9
P5889
P5ST9
BMG/BG
P5SA9

L1U
JGBC
M/46B
GPR

GTS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAE/HFE
SHSHEISHR

FC
AMyF




PRNA
PRN
QR/QRO
SH
RPM/SRP
TRPITRRJ
P1V
HRN

X1
P5SM9
Ql
HA
KPT
P5SC9
P5889
P5ST9
BMG/BG
P5SA9
L1U
JGBC
M/46B
GPR
GTS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAE/HFE
SHSHEISHR
FC
AMy¥

ATVUVALYT

tEm

e JUERTSU vk

>

U5 ¢p32~¢p125

18
o
A
! | _
.EL! Lﬁlﬁu, G+RrO—% \
B, EOBHTT. ]| F
e X7 LA LL_J —L
(B : mm)
B A g
WAES |21l smm| A | B | C|D|E|F|[G]|H|I J ka)
P1S - 4CMT $10 45| 13 | 8 | 24 [125| 20 | 653 5 |160°| 17° | 0.020
$12 55|18 | 12 | 27 [15 | 25 | 73| 7 [170°] 15° | 0.040
P1S - 4DMT 15
416 55| 18 | 12 | 27 (15 | 25 | 80 | 7 [170°| 15° | 0.040
$20 65| 24 | 16 | 30 (20 | 32 | 91 | 10 |165°| 10° | 0.080
P1S - 4HMT T 10°
$25 65| 24 | 16 | 30 |20 | 32 [100 | 10 |165°| 10° | 0.080
oY £E
1ISO8140 #41
Er. ko @®ATT,
ME: X7 L 2R
(BAL : mm)
o & A HE
WRES |2l mg| A B cC|D|E|F |G| H]I J ka)
P1S - 4CRD $10 4 M4 X0.7 2.2 8 8 5 16 4 |22 2 0.007
P1S- 4DRD | ¢12.416| 6 | M6X1 [32 |12 |12 | 7 | 24 | 6 |31 0.022
P1S - 4HRD $20 8 | M8 X1.25 | 4 16 | 16 | 10 | 32 | 8 |405| 35 | 0.045
P1S - 4JRD $25 10 |M10X1.25| 5 20 | 20 | 12 | 40 | 10 |40 |3 0.095
o |EE (RA—N)LY 31V M)
1SO8139 #4L
HE: X7 LR
o & A
HRES |2l | A B C|D|E|F |G| H]I J
P1S - 4CRT $10 5| M4X07 |22 | 8 | 10 |10 | 27 | 6 8 |33
P1S- 4DRT | $12.416| 6 | MeX1 [32 | 9 | 10 | 10 | 30 | 68 | 9 |385
P1S - 4HRT $20 8 | M8 X1.25 | 4 12 |12 |12 | 36 | 9 12 |46
P1S - 4JRT $25 10 |M10X1.25| 5 14 | 14 | 14 | 43 |105| 15 |525

416



HEm

o Ovw Rigimt v bk

HHEFAS 31 BFTT,
ME: 272 LR

(35fi 2 mm)
<gs | 8 A HE
WAES |7a-omm| A | B | © (kg)
9127385111 ¢ 10 16 3 |M12X1.25| 0.009
9127385112 | 412 . ¢16| 20 4 M16 X1.5 0.018
9127385113 | 420 . ¢25| 27 5 M22 X1.5 0.042
o /—XFvh

©

FAIOY K1 @, ey K2 BT,
ME: X7 LR

il == 4
L@\

™

(it < mrm)
72 S I E|F| R
9127385121 ¢ 10 M4 X0.7 | 22 7 0.001
9127385122 | 412, ¢16| M6 X1 32 | 10 0.002
9127385123 ¢ 20 M8 X1.25 | 4 13 0.005
9126725404 $25 M10 X1.25| 5 17 0.007

417

PRNA
PRN
QR/QRO
SH
RPM/SRP
TRPITRRJ
P1V
HRN

KPT
P5SC9
P5889
P5ST9
BMG/BG
P5SA9

L1U
JGBC
M/46B
GPR

GTS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAE/HFE
SHSHEISHR

FC
AMyF




PRNA
PRN
QR/QRO
SH
RPM/SRP
TRPITRRJ
P1V
HRN

AFVVRAIT7ZIUV T p32~¢125

P1S YU—X1S06431 #HlL

J1HA
K1HA
J1L
K1L
KPTH
X1
P5SM9
3:\ feEpR HRES ﬁ@],img e “;ﬂ r:')" F& | o kesnu He kAT
KPT P1S - [J032M $32 $12 M10 X1.25 G%
P5SCo P1S - [J040M $40 $16 M12 X1.25 GV
PESSO —— P1S - [J050M $50 420 M16 X1.5 GV
P— Trh e P1S - [J063M $63 $20 M16 X1.5 G%
P1S - [Jo8oM 480 $25 M20 X1.5 G%
BMGIBG P1S - [J100M 4100 425 M20 X1.5 G
P5SA9 P1S- [1125M $125 $32 M27 X2 G
L1U
JGBC
m4eB| A%
GPR| # ®m & = BT
GTS = A K & EiRAZER
GPCR B & A E A 1MPa
GPCL FEHE{HAE 1 —20 ~80 C
GPDL 5 - & . SR —10 ~150 T
GPEL KB4 1 —40 ~60 C (480 ~¢4125)
AT YL RRYL—/MEHE T —20 ~80 C
GPK (¢80 ~¢4125)
GVC 7 v Y a3 I77vvar
GVH e p— $32~¢50:72 463:725
GPML $80.4100: 725 4125:+¢
HAE/HFE
SHSAESHR
FC
AMyF

418



PRNA
PRN
—_— QR/QRO
E Db SH
P1S- -] [0[012[5] | e
D{] % i
P1V
THW feapfsat ZFE—2 (mm) HRN
/=X (L) 5+ M m%. BEHHBIT Ty a At 2 2 hO— 7 5k (P.420) [
D I RAN—IRfF (U 4R . rra7 EBRLTESW,
Cl/—X (L) wEFEUA Y K
OuREIRS =4 Fl=p— 77723~ S —AME
Al 580~ 4125 $80~ 4125 !
s RAE(L AR (BB R
ANyREINS = —20~80C
SRt WAREL 1
€ | BYR BT (12 U4 AR F 1 T{OLE%E* :
$80~ 4125 K1HA
£ |~ K ST (L) F 2 — 7 RAE (mm) e 1&55&1%“(@EWH) JiL
480~ ¢ 125 032 | 432 - ;‘;%:6; S KiL
J El\ijy/\‘—EYﬁ(#QUZEFﬁ) 040 440 FErp—— KPTH
K | AR AN —BRf (13 U2 EFR) 050 $50 a —20~60C X1
OyRHIN—, 063 463 (BAEME) P5SM9
L | ~NyRA/S—ERAF (42 U4 BFR) 080 ¢80 $80~ 4125 a
$80~ 4125 100 100
12 ¢12 HA
B9k A5~ (13U 4 A7) 5 | #125 KPT
M| ANy R A8 =BT (3. U2 &FF)
$80~ 4125 P5SC
$32~ 463  $80~ 4125
Ok b/ - (aLomm) | | TR K EHHR 1 IKMQV P5S%9
Q | ANy R AHN=EfF (1L 4ErR) P5ST9
¢80~ 4125 BMG/BG
Ay K H /X~ (12 U2 H7R) P5SA9
V| ANy RAN—EfT (13 U2 8FR) LU
$80~ 4125
JGBC
M/46B
oA W Ll oA
XIFEERAES Ov REimEERAES GPR
@ A e oam | 7LEZ | FIzA pnm . 148 GTS
sa-ome | 77ER | em | spur | PEER BB | vem | - GPCR
Fa—THE NN
$32 — P1S - 4KME — — JaA s M) GPCL
440 - P1S - 4LME - - $32 P1S-4JRD | P1S-4JRT GPOL
450 - P1S - 4AMME - - 440 P1S-4LRD | P1S-4LRT
463 - P1S - ANME - - $50. 463 | P1S-4MRD | P1S - 4MRT GPEL
480 P1S - 4PMB | P1S-4PME | P1S - 4PMW | P1S - 4PML $80. $100 | P1S- 4PRD | P1S - 4PRT GPK
4100 P1S -4QMB | P1S - 4QME _ P1S - 4QML $125 P1S- 4RRD | P1S - 4RRT
4125 Pis-arMB | P15 -4RME | 0 MW s TaRML Gve
GVH
#E A . O Rotin GPML
L J=ZFy b
Fa-TRR Fu b ZA Y F Ry FRASBIC DN TIIP.429~434 2 B L T &L, HAEIHFE
$32 9127294401 | 9126725404 .
440 9127294402 | 9126725405 bl
$50. $63 | 9127294403 | 9126725406 FC
$80. $100 | 9126461304 | 0261109921 297
$125 9126461305 | 0261109922

419



A ATVUVAIT7IVU 5 ¢932~¢p125
QHS/(LHO BEZ hO—o (¥ mm )
PSP 5o - T e o
— 1015 ] 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 320 | 400 | 500 | X kEO—%
$32 [ ] [ ] [ ] { ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) 500
PV #40 o/ o 0o 0o 0|0 0o 0 o 0 0|0 0 e 0 e 500
HRN 450 o oo/ 0o 0o/0o /0o 0|00 0o 0 0 o 0|0 500
$63 [ ) [ ) [ ] (] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] (] [ ] o [ ] [ ] [ ) 500
480 [ ] [ ] e o [ ) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] 500
ke 4100 o o e o [ ] [ ] [ ] o [ ] [ ] o [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] 500
— | $125 [ ) [ ] [ ] (] [ ] o [ ] [ ) [ ) [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) 500
— | E) 1SO4393 (CHEMLL 1AZEZ fO—TTT,
_P1S
:1:2 YUV EFH (EREHD) YUVFEE
L O?E@ﬂ? i __ (B ;N) EAEE 2 hO—7
FaIOWE | fFBAE | VU~ (06MPak) fElift | WAES (#AF) | 10mm 690
KiL 432 Ay K 480 kg)  |MEEE (kg)
KPTH Ay K3l 415 P1S - (J032M 0.59 0.026
X1 440 By K 754 P1S - [J040M 0.99 0.036
PBSMO A KBl 633 | Pis-Closom 163 0.057
Qt 450 By K 1180 175#}? .| P15 -Closam 2.75 0.065
By K5 900 727 b1 - Closom 5.0 0.099
HA .
KPT 463 i ""f 1870 P1S - [J100M 8.68 0.115
ARZLE] 1680 P1S-[J125M | 1531 0.174
PsSCy 480 0y K 8016 GHERD
P58S9 B K3l 2721 P1S - D032MS - 0025 DiFE
P58T9 4100 Oy NH 4712 0.59 + (0.026 X25/10) =0.655kg
BHGEG Oy k3| 4417
P5SA $125 A Pl 7363
Oy K5| 6880
L1 E) VU CAHA (EREA) =20 4 h B A) X0.85
JGBC
M/46B
GPR
GTS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAEMHFE
SNSAEISAR
FC
AMyF

420



FE2Em

P32 ~p63
o IRHE(HIR

et # B
EXtrOy K 27 L8
Oy KR+ b 272 L X8R
= VADE 24 #hg/= fUILd A
AT L—=IN fiE/= b ILT L
Tyva 1A
Oy RAH/N— A7 LR
ANy KHN— 27 L8
Jyvar=Z—FKlb 27 L X8R
Ovo7+v b 25 L AR
TJyvariNyx Z MDA
Jya @Oy L =N
oury ZhUNTL
JULEFa—T 27 L8
EX b 1A
EX RNy ZhYNT L
EXR>Fy b 8 (£ %)
wWa BitEtt (g —71>7)
o SRR

Eifae=tun ]
=X L—IN ZyFRRIdL

EX k>

TIVIZILER
(FIve A MLIE)

PRNA
PRN
QR/QRO
SH
f%%g};g 25 PRISRP
LT # = TRRTRPY
EZ k0w K 25 L 238 P1V
Oy REswRF v b 25 L RIR HRN
Oy KXy %> PEE =T
P AR #ifg T
Tyva $A (e —71>7) o
Oy KAHN— 2572 L Xl ——
Ny RhN— 27 L XA IR
JyarZ—FKIL 27 L X8R
N EPZAVE 2 Z MU L
Jyar AoV PAE 3PN JIHA
oury il NV 2 N K1HA
SYLEFa—T 252U R AL
EX M 7)»5:'76/5.\@ KIL
EX RNy X ZbhUNTL
yITYY 18hs KPTH
EXboFo b B (4 %) X
BA BilH (TLa—71>7) P5SM9
Q1
o SRR HA
i 30 % B
o= PAE =N KPT
P AVEIN #ihg P5SC9
P5SS9
o (iR{HER P5ST9
i3 # B BIG/BG
i =hUmah P5SA
Z7L—=I% 1 ig
L1U
0 X7V UART L—) ik JGBC
B # " M/46B
= il N[ N GPR
27 L—i% 252 L 24R TS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAEMHFE
SHSAEISHR
FC
AMyF

421




A ATVUVARIT7IVT 932~9p125
QRIQRO
si | FARTE
RPM/SRP P32~ 63
TRPITRR)
PV
HRN

#RD

4-$RT € | o

==
[2

|

\ J—Z (L)

KiL C+xhE—Y WHzf
KPTH ZJ sx+Zha-7 _i_ AM
X1
P5SM9
Q1
HA

KPT J—=R(RQUELFE
P5SCo (ZHEZHC. DRSHE Z DRER)

P58S9

P5STY (BSAT * mm )
BMGRG HMAES AA | AM | B BE BF| C | D|EE| F KK MM | O | PL | RD RT

P1S- D032M | 24.5| 22 | 15 |M30 X15| 25 88| 36 |Gl | 4.2 M10 X1.25| 12 | 8 |13 30 | M5X0.8
PSSA9 P1S - D040M | 30 24 | 18 |M38 X1.5| 30 97 | 44 | G% | 45 M12 X1.25| 16 | 9.5 |15 38 M6 X1

L P1S - D0O50M | 39 32 | 18 |M45X1.5| 33 | 101 | 55 | G¥ | 45 M16 X1.5| 20 | 9.5 |15 45 M6 X1

©o|lo|lo|lo|—

JGBC P1S- D063M |49 | 32 | 25 |M45X15| 33 | 117 | 68 | G¥% | 4.5 M16 X1.5| 20 |13.3 |20.5| 45 | M8 X1.25
M/46B
GPR MAES SS|SW| T |V |WH|ZJ| x | f
GTS P1S- D032M | 1.5 | 10 |12.2| 26 [35.5[123.5/1.2 | 25
P1S- D040OM | 1.5 | 14 |165| 35 |44 (141 |1 2.2
P1S- DO5OM | 1.5 | 17 |22 | 41 |47 [148 |09 | 2.3
P1S- D063M | 1.5 | 17 |26 | 41 |47 [164 |14 | 2.3

GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAE/HFE
SHSHEISHR
FC
AMy¥

422



iZ 7P

¢80~ @125

F:gr

w0y K

FRIOYREER)

(BfL i mm)

sw

o

-

PRNA
PRN
QR/QRO
SH
RPM/SRP
TRPITRRJ
P1V
HRN

WH #f +ZbO—%

[}

‘[_‘{

$KK

MM
4B
#D

ZM+2xZbA—Y

C+XbO—7

VD,

WHaf

ZJ #x+ZbO—7

NS ZFUR(OYREL Ny RE)

¢
71

FIN—BXfF

(1L 2 EpR/ 4 &R

AM

/=X (LU

(B :

mm )

HAES

AA

AM

BE

EE

KK

MM

PL

P1S - [J080M

46

40

50

M50

X1.5

141

86

G%

M20 X1.5

10

24.5

25

84

12.5

40

P1S - [J100M

60

40

50

M50

X1.5

158

106

G2

M20 X1.5

30

25

104

15.5

49.5

J1HA
K1HA
JiL
KiL
KPTH
X1
P5SM9
Qi
HA
KPT
P5SC9
P5859
P58T9
BMG/BG
P5SA9
L1U
JGBC
M/46B
GPR

P1S - [J125M

76

54

60

M60 X2

183

132

Gle

NN IF SN

M27 X2

13

30

32

129

15.5

62.5

GTS

HAES

PT

SW

TC

TO

T

uT

VD

WH

XG XJ

ZJ

M

P1S - [JosoM

M8X1.25

21

98

20

25

125

19

37

49.5 |1165.5

178

215

1.5

25

P1S - [J100M

M10X1.5

21

109

25

32

152

19

35

50.5 |177.5

228

1.5

25

P1S - [J125M

M12X1.75

27

134

25

32

177

24

47

63 |214

230

277

2.5

423

GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAE/HFE
SHSHEISHR
FC
AMyF




PRNA
PRN
QRIGRO
SH
RPISRP
TRR/TRR)
PV
HRN
— . s
— L
[s:]
ii]
THWAD .E .F.L.M.QICHELT ZB4RMO— LW
Oy Rl Ay FRDESBICHBF I TEET, ZFEZF0-7
J1HA ME: 7L X (854 * mm )
K1HA S & A 5
i Fo—THRE A E FB 1 R TF | TG1 | MF UF w ZB ZF (kg)
JiL P1S - 4PMB ¢80 50.2 86 12 6 63 126 | 46 12 150 | 25 178 | 190 0.97
K1L P1S - 4QMB $100 51 106 14 6 75 150 | 60 12 170 | 23 193 | 205 1.42
KPTH P1S- 4RMB| 4125 |61 |132| 16 | 8 | 90 | 180 | 76 | 15 | 205 | 32 | 230 | 245 | 1.55
X1
d =] ~
PESHg e JLUEREE (932 ~¢63 H)
Q1 3
HA 2
KPT jm
P5SCY .
A
P FHMR i JE?
WD F KICHIBEL T
PISTO| Ny kS —ERAUTEET, : a2 -
BG/BG £, kod, B, 0 UL IHTT,
prspg|  ME: ATl 2@ (£ 1 mm)
Y me & A AE
L1U HAES Fa-—THE A B [} D E F G H | J K L (kg)
JGBC P1S - 4KME 32 355 | 20 33 26 15 10 10 45 (185 | 25 142 | 55 0.09
M/46B P1S - 4LME $40 |435| 24 | 35 | 28 | 17 | 12 | 12 |4 |19 | 30 | 160 | 65 | 0.12
GPR P1S - 4AMME $50 545 | 26 39 32 17 12 13 45 |22 39 170 | 6.5 0.19
GTS P1S - 4NME $63 67.5| 34 47 40 22 16 17 6 26 49 190 | 8.6 0.34
GPCR| o HLEZEE (¢80 ~¢125 )
GPCL |
GPDL ‘ = _
GPEL ) ¢ EJ o — )
o S|
GPK ia i S LR C L=
) | mxas] [T FH]-
GVC - ] i
P - LE H]
GVH EHPAD F L.QEHIELT g Gl 1 A
GPML ANy RAN—ICBRFHTEET, A
N Er. ikdd, B, 0 U IHTT,
HE: X7 L2 (Bt mm)
SHBHESAR o ® B BE
Fo FAES Fa—TmE| A B [ D E F G H | J K L M kg)
o7 P1S - 4PME 480 80 | 30 57 50 16 16 15 12 32 46 | 210 8.6 0.78
d P1S - 4QME $100 1038 42 67 60 20 20 21 12 37 60 | 230 | 106 | 12 1.42
P1S - 4RME $125 127 50 77 70 25 25 25 15 45 76 | 275 | 126 | 15 2.06

424



PRNA
PRN
QR/QRO
| |
B o
e hNSZHAVTST v b (¢80 ~¢125 ) RPISRP
TRPITRRY
™ PIV
oA i HRN
+ \ !
744:4,\,,‘,‘ AONETT V(@)
I@@ | ‘ L
F%:T?E) L+ZhO—s L1 — i
@ L
FS=ALE Oy RAN—E7IE
Ay RANR—ICARI SR THYET, .
HE: 271248 — JIHA
(B : mm) K1HA
WRES ?ﬁjﬁg% A |B1|B2|B3|B4|dl|d2|Hl|H2|H3| L JL
P1S- 4PMW | 480 |60 | 90| 28 | 15 |155| 20 | 11 | 58 | 37 | 12 [345 KiL
P1S - 4QMW | 4100, ¢ 125 76 |106| 30 | 20 |17.5| 25 | 13 | 70 | 45 | 15 |40 g| o KPTH
[ — X1
SN & A HE
HRES 7o gmeE| E F | L2 |T™ (k) P5SM9
P1S - 4PMW 480 154 | 129 | 49.5 |1655| 98 | 0.90 Q1
$100 | 169 | 144 | 50.5 [177.5| 109 | 1.30 HA
P1S - 4QMW
$125 | 194 | 169 |63 |214 | 134 | 1.30 KPT
P5SC9
P5SS9
P5ST9
o BEEE (¢80~ 125 ) BMG/BG
P5SA9
#CD
JLEZXSE I ] T L1y
P (B JGBC
A —
\% |- M/46B
2RSS N GPR
L LT GTS
JLEXT T4y b XD+ZhO—2 GPCR
XA+ZhO—7
GPCL
JLEXEBEILEXT Sy Dy MTL
FHMAD JF L .QIEHIBLTA Y KA/S—(CIfE GPDL
HTEET, GPEL
e, k. Mftl. O VI [HTT, GPK
ME: 27 LR
(BAT 2 mm ) Gve
WRES B R A lg|clcolas| e |r|L |tarxa|xo| ER GVH
Fai—TARE (kg ) GPML
P1S - 4PML $80 |12 |64 | 82| 16| 9 | 74|32 |20 | 46 |242(210| 1.29
P1S-4aQML| 4100 |12 |74 | 98|20 | 11| 90|37 | 25 | 60 |267|230| 2.33 HAEMFE
PIS- 4RML | 4125 | 15|90 [118] 25 | 13 |110| 45 | 30 | 76 |320|275| 3.30 SR
FC
AMyF

425




il ATIVAIT7IUT 9p32~9p125
RS
RPISRP oY £E
TRPITRRY —
PV ‘ﬁ) sorne | __sChHmen_
HRN , —1
A <
L 1SO8140 41 e
o - S=ct w
| Lo
E _|€
J1HA
K1HA (BAL : mm)
i HAES 7-;5;759% A min 7 max ¢ ° E F G H ! (kg{i)
KiL P1S - 4JRD $32 | 20 | 45 | 52| 10 | 20 | 40| 16 | 28 | 10 | M10 X1.25 | 0.09
KPTH P1S - 4LRD 440 | 24 |54 | e0| 12 | 24 | 48| 19 | 32 | 12 | M12X1.25 | 0.15
X1 P1S - 4MRD $50 | 32 |72 | go| 16 | 32 | 64| 25 | 42 | 16 | MI6X15 | 035
P5SM9 463 | 32 |72 | go| 16 | 32 | 64| 25 | 42 | 16 | MI6X15 | 0.35
Qt P15 - 4PRD 480 | 40 |90 | 100] 20 | 40 | 80| 32 | 50 [ 20 | M20x15 | 075
HA $100 | 40 | 90 | 100| 20 | 40 | 80| 32 | 50 | 20 | M20X15 | 0.75
T PI1S- 4RRD | ¢125 | 55 |1235| {37 | 30 | 54 | 110 | 45 | 72 | 30 | M27 X2 2.10
P5SC9
pissg| oI BE (RANILT 34 MT)
P5ST9 — K #C HY
BIGG 17 s
P5SAQ | % R
LU LB\
JGBC Isoafss j%m ] . " L R A
M/46B ME: 7T LR ,_ﬂ B rM.'
GPR /
aTs 4
cor ] L] |
GPCL \ e
GPDL
GPEL (Bt mm)
GPK MAES 9'-:;1:@—7%& A min Bmax ¢ D E F G H : K : M (kﬁ
GVC P1S - 4JRT 432 | 28 |48 | 55| 10 | 15| 43 | 14 | 20 | 14 [105| 17 [Mi0x1.25] 24" | o008
GVH P1S - 4LRT 440 | 32 |56 | 62 | 12 | 17 | 50 | 16 | 22 | 16 |12 | 19 |Mi2X1.25| 24° | o0.12
L o1S - aMAT 450 | 42 |70 | go | 16 | 22| 64 | 21 | 28 | 21 [15 | 22 [ MieX15 30: 0.25
e 463 | 42 |70 | go | 16 | 22| 64 | 21 | 28 [ 21 [15 | 22 | Miex15]| 30" | o025
sk P1s- 4PAT $80 | 50 |g7 | 97| 20 | 26 | 77 | 25 | 383 | 25 |18 | 82 | M20 X15 30: 0.46
4100 |50 | g7 | 97| 20 | 26 | 77 | 25 | 33 [ 25 |18 | 32 | M2ox15| 30" | o046
FC P1S- 4RRT | 4125 | 70 |1p35|137 | 30 | 36 | 110 | 35 | 51 | 27 |25 | 41 | M2z x2 | 30" | 1.8
AMyF

426



HEm

o /—XFvhk (932 ~¢63 F)

XHHBRAC D ICHIELTVET,
ME: 27T LR

(B i mm)
e & A HE
WAES |32-omm| A | B | © (kg)
9127294401 $32 36 | 8 | M30X15| 003
9127294402 $40 46 | 10 | M38 X15 | 0.06
9127294403 | $50 . $63 | 55 | 10 | M45X15 | 0.08
o /—=XF vk (¢80 ~p125 F)
FIHBAC D ICHIELTVET,
ME: X7 LI
(B : mm)
B & A B
MRES |2 Sam| A | B c D | E *g)
9126461304 | $80 .4$100| 70 | 11 | M50 X15| 6 | 25 | 0.16
9126461305 $125 80 | 11 | MBOX2 | 7 |3 0.19

o Oy RiEiF v b

AEOY K1 @, mAay Fig2 BT,
ME: 27 LR

(B 2 mm )
mags B A A8 | o by
9126725404 $32 17 5 |M10 X1.25 0.01
9126725405 ¢ 40 19 6 |M12 X1.25 0.01
9126725406 | ¢50 . 463 | 24 8 M16 X1.5 0.02
0261109921 | 80 .¢100| 30 | 10 M20 X1.5 0.04
0261109922 $125 41 | 13,5 | M27 X1.5 0.10

427

PRNA
PRN
QR/QRO
SH
RPM/SRP
TRPITRRJ
P1V
HRN

X1
P5SM9
Ql
HA
KPT
P5SC9
P5889
P5ST9
BMG/BG
P5SA9
L1U
JGBC
M/46B
GPR
GTS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAE/HFE
SHSHEISHR
FC
AMyF




—_ o < “
i AFYVATITPVVYY
QRIORO - .
| ZvvaviEk
S| BEHANIRKESER P UEENFROFIAELEENIRELE
wm| I _
P1V CORETER M HFZMO—VI Y RTHN—ICERT D
RN & BHIRINF—HIEBEHELESTHN—2BETESIEE
PHIET,
| COEBIANF-BLUOEBREERNTDHIC. DUV
ICWEF Ny arvEkIIF7IvavERBLTLE
ED
I7ovavii. E0OEHEEZFBLGESHIRILF—%
BT BBERTHY . 2v2ary2 b O—2ICBRPFHD=%H
m RN TEDIRIVF—ICERBLIHIET,
HA PISYU—ZDYya s RDAETHRALT EE
Lo
KIHAl »y o aopmmicdy. EREHE(ER b UEE. BEOH
JIL | B F1—-THBSAVOTRICHD I EERALTES
KIL | b
KPTH| %A&H. BREISBIMESITRDISIBEL TS LS,
x| - EEEEECTIEE  HAROLHES2.5
pasve| HE2E2EEICTHRE B OLEEC1.5
a FERARMG(ER M RE. BEOEE) N F1-THARS A0
” FRIZHEOTLESIESIR. ABICERBREZITIITSEE
Lo
KPT
PSSCY $10~¢25 4> INT v 5> $32~¢125 T 77y
P5SSY | e (mis) EFE (m/s)
PssT9| 22 50
BMG/BG 12 30
P5SA9| 08 = 20
L1U 05 = 0 AR S
7 260~ E
JGBC| 5 S 05 =5
MA46B| :
GPR 08
0.2
GTS 0'10.1 0.2 03 05 081 2 3 5 810 1520 30
GPCR B ko) 0'11 2 3 5 10 20 30 50 100 200 300 500 1000
GPCL $20.425 T77ya H2 (g
GPDL RE (m/s)
3.0
GPEL| 25
GPK | 2° =
GVC 15
GVH 1.0 £
emc|
HAEHFE| o5
woes|
FC 0.3
X{‘yi 0'20.3 0.5 08 1 15 2 3 4 5 8 10 15 20 30
HE (kg)

428




PIARBERASMYF

BARAYUVY (P1S YU—X¢10 ~¢25

A4y FEHg
% o E £ P1A - 2XRL \ P1A - 2XSH
B oM A R J—KXAyF
# ® & JE| AC.DCT10V (max) | AC .DC6OV (max)
&8 ® T & 180mA
R AXAHBARE 10W
nNBETEE 2.8V (max)
g OF B M 1ms
B O # A 5mm (min )
I3 = 2mm
i & | 294m/s?
5] B OE —30 ~80C
0.2mm22 ;& PVC 0.2mm22 ;& PVC
®w & B R 4 —713m fF 48 3% v &1t
AR U AR L
®r #& OB &K P67 IP65
AR E DK »Hh)
B fF x XK RHFAF— K (ON BA&IT)
g 5 B B
E & & ®™ Y L—. PLC
A4 v FETEE
MRES WAF2—-TRE (mm)

P1A- 2CCB $10

P1A- 2DCB $12

P1A- 2FCB $16

P1A- 2HCB $20

P1A- 2JCB $25

=2 xo%

PRNA
PRN
QR/QRO
SH
RPM/SRP
TRPITRRJ
P1V
HRN

X1
P5SM9
Qi
HA
KPT
P5SC9
P5859

MRES =N

9126344341 PVC 3m f

9126344342 PVC 10m fF

429

P5ST9
BMG/BG
P5SA9
L1U
JGBC
M/46B
GPR
GTS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAE/HFE
SHSHEISHR
FC
AMyF




w QAFYUVARITIVYY
ORIGRO .
s | PIATCERERAA v F
puse| SEAYUYY I P1S YU—X¢10 ~925
TRPITRRY
prv | AW FHEER
HRN| ® & & 5| P1A-2XMK P1A - 2XLK P1A - 2XHK P1A - 2XJH P1A - 2XEK P1A - 2XFH
#w M A KL F—IVEF
- | BE®wERE DC10 ~30V
——— B ®ER 150mA 100mA
| EARHRE 6W
RERHE B 30mA LIT (30V B¥)
WERETEE 0.5V LIT (100mA B%)
W R ON :0.84s OFF :3.0us
JIHA| ® fF @ 5mm (min )
K1HA I = 1.1 ~1.3mm
AL ifit ET‘ 5B 392m/s?
B E R E —10 ~60C
KiL 0.15mm? 3 ;& PVC | 0.15mm? 3 itx PVC | 0.15mm? 3 i&x PVC | 0.15mm? 3 ;& PVC | 0.15mm? 3 ;& PVC | 0.15mm? 3 itx PVC
KPTH| s 4 5 st| s—Jnemft | s—Jnemft | o—Jnemfd | ¢82xu4f | s—Themft | ¢83x7 4
X1 BEAME L SHEAME L AR L SHE A L AR L AR U
P5SMY| 1R E B & P67 P67 1P65 P67 IP65
Q1 B X R XA F— K (ONBF&UT)
5 oot [t O
KT | & 5@ 8| Y \Vote o ox > 5
PBSCY g - Al ] T
PSSO w5 = PNP N.O. NPN N.O. PNP N.O. NPN N.O.
PSS9 @ & & & ) L—. PLC
BMG/BG
pssns) A w FEUTEER =240 5
L1U WAES HEAF 21— TARE (mm) MES =7
JGBC P1A- 2CCC 410 9126344341 PVC 3m fit
M/46B P1A - 2DCC $12 9126344342 PVC 10m f
GPR P1A- 2FCC $16
aTs P1A- 2HCC $20
P1A- 2JCC $25
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAEMHFE
SHSAEISHR
FC
AMyF

430



P1ARAA v F

A1y FRARTE

e HERAAYF
P1A-2XRL

]

g:e?

AN

26.5

0.2mm? 2785 3m

o IERAA VT

P1A-2XHK. P1A-2XEK

LED

&

13.8

P1A-2XJH. P1A-2XFH

0.15mm? 3;k 2m
TN
AN
LED
\\
iR

0.15mm? 37 2m

19

e

14

:\_/\_1 __tr

P1A-2XSH

(BfL i mm)

325

\ g8ax0%

) C@p PRI TP
3 Ay F

24y FRftEE ‘

P1A-2XMK. P1A-2XLK

o
13.8

481XV %

19

=, (]

2Ly F

24y FRfFEE

PR GEE Y

431

PRNA
PRN
QR/QRO
SH
RPM/SRP
TRPITRRJ
P1V
HRN

J1HA
K1HA
J1L
K1L
KPTH
X1
P5SM9
Ql
HA
KPT
P5SC9
P5889
P5ST9
BMG/BG
P5SA9
L1U
JGBC
M/46B
GPR
GTS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAE/HFE
SHSHEISHR
FC
AMyF




—_— ~ "
. QFJUAITIVUIS
PRN
AN SRIAEESZA v F/SITRESAA »
SH |/ N J /7 MmN Ja:
puse| SEAYUVY CP1S YU—X 932 ~¢ 125
TRPITRRY
prv | AW FHEER
HRN & 8 HIERZA v F BIERZA Y F
®w OoX & £ SR-D SRC -D SI-D SIC-D
- | #& & B A U—RKZX1yF F—IVEF
— AC10 ~250V AC10 ~60V
&8 @ 8 K DC10 ~30V
| DC10 ~250V DC10 ~75V
& ®w B & 2mA ~0.5A 200mA
RAHMBARE 30VA (AC) 20W (DC) W
NS BT EE 22V T 16V (max)
JIHA B O B M ON :0.6ms OFF :0.05ms ON :0.8ms OFF :0.04ms
K1HA g O # H 15mm  (min) 6mm  (min)
L I = 1mm 0.8mm
A B B E —25~80C —25 ~80C
KiL 0.25mm? 2 ;& PVC 0.25m 22 ;& PVC 0.25mm? 3 itk PVC 0.25mm? 3 ;t&x PVC
KPTH & & » | &—7rsmiomd SEPEL 4 — 7 L3m/10m f SEPEL
X1 AU U B U AR U AR L
P5SM9 ®ROE OB & P67 P67
Q| BEAREB® 5Y) —
HA B fFf X X HEBEREXZ AT — K (ONBE&RLT) BHLAF— K (ON BFERIT)
KPT
PescOl| ® A B B K} l\'—" =
P53S9 PNP E )
2
P5ST9
BMG/BG == N5 B RV — PNP N.O.
P5SA9 w & & ®™ MY L—. PLC MY L—. PLC
L1U .
/468 MBS EAF2—TWE (mm) FaES =T
GPR 9126344381 $32 ~¢63 9126344341 PVC 3m fi
oS 9126344382 $80 ~ 125 9126344342 PVC 10m
9126344343 Z—/8=7 L v 7 ZPVC 3m fit
GPCR 9126344344 Z—/N=T Ly 7 ZPVC 10m f¢
GPCL 9126344345 PUR 3m f
GPDL 9126344346 PUR 10m ft
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAEMHFE
SHSAEISHR
FC
AMyF

432



P1SHEEERAA v TF
BRYUVS PIS YU—X 932 ~9125

AA v FEER
¥ X & 5 P1S - 2XJH
w M A K F—IVEF
a8 @®w 8 K DC10 ~30V
& ®w ® W 200mA LIT
R ABABERTE 5W
nNBBETERE 2.5V T
B F B M ON :0.5ms OFF :20 ~50ms
g F @ @ 3.5mm (min )
IS = 0.7mm
it & 5 392m/s?
B B B & —25 ~70C
0.25mmz 3 ;& PUR
w & A X axvaft
AR L
" OE OB R P67
B O xR X RHS A A — K (ON BEUT)
O m—
g8 K B ® PNI’A}Q%
2
o B R PNP N.O.
H OA& & @ B L—. PLC
24 v FRTEE
HRES EWAF 21— TARE (mm)
P1S - 2KCC $32
P1S - 2LCC 440
P1S - 2MCC 450
P1S - 2NCC 463
P1S - 2PCC 480
P1S - 2QCC 4100
P1S - 2RCC 4125

=4I Ro 5
HRES =7
9126454822 3m ft

433

PRNA
PRN
QR/QRO
SH
RPM/SRP
TRPITRRJ
P1V
HRN

X1
P5SM9
Ql
HA
KPT
P5SC9
P5889
P5ST9
BMG/BG
P5SA9
L1U
JGBC
M/46B
GPR
GTS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAE/HFE
SHSHEISHR
FC
AMyF




 PRNA|
PRN
QRIGRO
SH
AR
TRRTRR
PIV
HRN

J1HA
K1HA
J1L
K1L
KPTH
X1
P5SM9
Ql
HA
KPT
P5SC9
P5889
P5ST9
BMG/BG
P5SA9
L1U
JGBC
M/46B
GPR
GTS
GPCR
GPCL
GPDL
GPEL
GPK
GVC
GVH
GPML
HAE/HFE
SHSHEISHR
FC
AMy¥

ATFVVAIT7ZIVUVE

SR. Sl. PI1SEERA vF
24y FRARTE
o SR .SIEERAA wF

(B2 : mm)

=

r—7uftazxos

=
%

24y F

20 _ 25 40
8. [ - 2
r
) eJ p
| —
i —
P [
| =
i —
- : I —
$36 ~$132
ePISHERAvF
32

25 ) % . 8|

$10
e

15

434

o

r=JMtaxoa

1y FIEARE





